
 1

 

                                                                                         ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                         рішенням сільської  ради  

                                                                                                                  від 20 серпня 2019року № 

                                                                    

 

ПРОГРАМА 
 економічного і соціального розвитку Новомар’ївської сільської ради 

об’єднаної територіальної громади  
 на 2019-2020 роки 

 
І. ВСТУП 

 
Програма економічного і соціального розвитку Новомар’ївської сільської 

ради на 2019-2020 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до: розроблена 

відповідно до вимог законів України "Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України", "Про місцеве 

самоврядування в Україні". 

Програма передбачає забезпечення узгоджених спільних дій реорганізованих 

сільських рад в форматі нової структури(Новомар’ївська сільська рада) задля 

втілення єдиної державної регіональної політики розвитку району та узгоджена з 

Державною стратегією регіонального розвитку на період до 2020 року, 

затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385, та 

завданнями Плану заходів на 2018-2020 роки з реалізації Державної стратегії 

регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 07.10.2015 № 821.  

З метою забезпечення реалізації стратегічних пріоритетів розвитку Програми 

розроблено з урахуванням районної програми та основних положень Стратегії 

розвитку Миколаївської області на період до 2020 року та Плану заходів з її 

реалізації.   

Програма базується на аналізі соціально-економічної ситуації, що склалася 

у попередні роки, прогнозах, які враховують стан розвитку провідних галузей 

господарства району, а також зовнішніх та внутрішніх чинниках. Вона визначає 

цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку на 2019-2020 роки, а також 

комплекс заходів місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування щодо реформування реального сектору економіки та соціальної 

сфери, забезпечення макроекономічної стабільності, підтримки найуразливіших 

верств населення, недопущення стрімкого зростання рівня безробіття, створення 

умов для економічного зростання та підвищення реальних доходів громадян. 

Заходи програми спрямовані на забезпечення єдиної політики розвитку 

території громади шляхом об’єднання інтересів і можливостей органу місцевого 

самоврядування, суб’єктів господарювання, громадськості з метою забезпечення 

сприятливих умов для розвитку регіону та покращення добробуту населення. 

Програма містить перелік районних комплексних (цільових) програм, що 

діятимуть у 2019 – 2020 роки з визначенням виконавців. До Програми включено 

перелік інвестиційних проектів, реалізація яких передбачається у 2019-2020 роках.  
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Програма є основою для формування та раціонального використання 

фінансових ресурсів відповідно до визначених цілей і завдань соціально-

економічного розвитку громади. 

Головною метою програми є зростання добробуту населення громади на 

основі забезпечення розвитку реального сектору економіки, створення 

сприятливих передумов для інвестування пріоритетних галузей економіки, 

підтримки малого і середнього бізнесу, створення нових робочих місць, 

скорочення рівня безробіття, дотримання законодавства про працю, впровадження 

ресурсо- та енергозберігаючих технологій, покращення якості надання соціальних 

та адміністративних послуг, реалізації регіональних (комплексних) програм 

розвитку. Виконання визначених у Програмі завдань та заходів, галузевих програм, 

стане вагомим підґрунтям для економічного зростання, нарощення податкової бази 

регіону, забезпечення збалансованого розвитку громади та її адміністративно-

територіальних одиниць, збільшення реальних доходів населення, забезпечення 

соціальних гарантій та сприятиме поступовому пом’якшенню міжтериторіальних 

диспропорцій у розвитку та досягненню головної мети Програми. 

 

      

ІІ. ЦІЛІ І ПРІОРИТЕТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  НА  
2018 -2020 РОКИ. 
 

 Головною метою діяльності Програми є створення умов для подальшого 

соціально-економічного розвитку, перетворення його в успішний, 

конкурентоспроможну сільську раду з європейською якістю життя та безпечним 

довкіллям. 

 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ, ЗА ЯКИМИ ЗДІЙСНЮВАТИМУТЬСЯ 
ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ: 

 
Стійке економічне зростання на основі подальшого розвитку базових 

секторів економіки села, шляхом: 
• модернізації інфраструктури і базових секторів, а саме: 
- розвиток переробної промисловості з використанням власної сировинної 

бази; 

- розвиток  транспортної інфраструктури; 

- розвиток високопродуктивного агропромислового виробництва; 

- забезпечення впровадження енергоефективних та енергозберігаючих 

технологій в усіх галузях економіки та установах бюджетної сфери; 

- заміщення  традиційних  видів    іншими  видами палива; 

• формування режиму максимального сприяння бізнесу, а саме: 
- забезпечення ефективної реалізації державної регуляторної політики; 

- сприяння розвитку підприємницької діяльності та інфраструктури 

підтримки підприємництва; 

- усунення перешкод та дерегуляція підприємницької діяльності. 
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Висока якість  життя людини, а саме:   
• збереження і розвиток людського та соціального капіталу шляхом: 

- підвищення ефективності та стабільності соціального захисту,  

- поліпшення якості та доступності освіти, медичного обслуговування; 

- створення умов для реалізації творчого потенціалу людини; 

• підвищення рівня безпеки життєдіяльності населення; 

• забезпечення стабільної екологічної ситуації ; 

Визначені пріоритети відповідають державним пріоритетам та враховують 

першочерговість вирішення найактуальніших проблем, що стримують розвиток 

села. 

ІІІ.ЕТАПИ РЕАЛІЗАЦІЇ  ПРОГРАМИ 
Програма реалізується з 2019 року по 2020 рік. 

 

IV.СТІЙКЕ ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ НА ОСНОВІ ПОДАЛЬШОГО 
РОЗВИТКУ БАЗОВИХ СЕКТОРІВ ЕКОНОМІКИ  
 

4.1.МОДЕРНІЗАЦІЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА БАЗОВИХ СЕКТОРІВ 

 
4.1.1.Розвиток промислового комплексу  

Промисловість - потужний сектор економіки, вона займає друге місце після 

сільського господарства в загальному обсязі виробництва та реалізації продукції 

(робіт та послуг). 

Розвиток промисловості є фундаментом для становлення інших галузей 

економіки та забезпечення стабільних надходжень до бюджету. 

Сировинний потенціал села, природні ресурси дають змогу виробляти 

промислову продукцію завершеного технологічного циклу, зокрема: продуктів  

харчування та будівельних матеріалів. Але на сьогоднішній день ці переваги не 

використовуються в повній мірі. 

На території об’єднаної територіальної громади представлені  найбільші 

сільськогосподарські підприємства: ССПП «Куйбишева», ПрАТ «Добробут», 

ППАФ «Вікторія», які вирощують сільськогосподарську продукцію, займаються 

переробкою соняшникового насіння на олію для власних потреб, випікають 

хлібобулочні вироби на продаж,вирощують ВРХ, розвивають вівчарництво, 

свинарство,  та  фермерські господарства, які займаються в основному 

вирощуванням зернових та олійних культур. 

 

 

Пріоритетні напрями щодо розвитку галузі: 

створення нових та розвиток існуючих  виробництв: борошномельно-

круп’яного, хлібопекарського та інших видів  діяльності; 

розширення асортименту продукції за рахунок інвестування в модернізацію 

обладнання; 

розвиток існуючих виробництв з переробки олійних культур; 

розширення ринків збуту продукції на вітчизняному ринку; 
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нарощування обсягів виробництва і збільшення питомої ваги продуктів 

власного виробництва на споживчому ринку; 

активізація інноваційної діяльності підприємств; 

будівництво станції сонячних батарей. 

 

Добувна промисловість 
Мінерально-сировинна галузь дозволяє активно розвивати добувну 

промисловість та виробництво будівельних матеріалів. На території 

Миролюбівського старостинського округу налічується 1 родовище корисних 

копалин, зокрема гранітів, розробка яких на сьогоднішній день не здійснюється.  

 

4.1.2.Розвиток сільського господарства 
Сільська рада має значний ресурсний потенціал для формування 

високотехнологічного аграрного сектору, здатного забезпечити продовольчу 

безпеку населення, розширення сировинної бази для харчової промисловості.  

Характерною особливістю структури сільськогосподарських угідь є значна 

питома вага орних земель (біля 90%). Решта площ використовується під пасовища, 

сіножаті, перелоги. Зрошувані землі на території сільської ради відсутні. 

Основними напрямками виробничої сільськогосподарської спеціалізації 

області є рослинництво (вирощування зернових і технічних культур, овочів) і 

тваринництво (розведення свиней, овець, птиці, виробництво м'яса, молока, яєць). 

 

РОСЛИННИЦТВО 
Галузь рослинництва є базовою складовою сільськогосподарського 

виробництва та займає особливе місце в економіці і формування експортного 

потенціалу держави.  

За особливостями природних умов територія сільської ради розташована у 

зоні недостатнього зволоження, є територією ризикованого землеробства. 

Основними культурами рослинництва є зернові (озима пшениця, озимий 

ячмінь, кукурудза) та технічні культури (соняшник). 

В структурі посівних площ пріоритет надається зерновим культурам, питома 

вага яких займає 47%-52%. 

Також культивуються ріпак, соя. 

Овочева галузь на території сільської ради є одним із сегментів 

агропромислового комплексу, практично за останні 3 роки збільшення посівних 

площ не спостерігається, поскільки овочі культивуються в господарствах 

населення для організації харчування закладів соціальної сфери та власних потреб. 

Проблеми 
недостатній рівень залучення інвестицій, кредитів комерційних банків та 

впровадження інноваційних технологій в агропромислове виробництво, зокрема в 

підприємства малого та середнього бізнесу; 

відсутність зрошуваних земель;  

нераціональне сільськогосподарське землекористування, що призводить до 

зниження урожайності, втрат вирощеної продукції і погіршення її якості; 

відсутність паритетних економічних відносин між аграрним сектором та 

іншими галузями економіки;  
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Цілі та пріоритети  
 сприяння залученню інвестицій та впровадженню інноваційних технологій в 

агропромислове виробництво; 

 сприяння розвитку імпортозамінних галузей сільського господарства ( 

садівництво, овочівництво); 

 збереження та відтворення родючості ґрунтів;  

 підтримка дрібних та середніх сільгоспвиробників. 

 Розвиток бджільництва 

ТВАРИННИЦТВО 
Тваринництво – невід’ємна, споріднена з рослинництвом галузь, є джерелом 

забезпечення населення такими важливими продуктами харчування, як м'ясо, 

молоко, яйця, (дає сировину для харчування дітей в освітніх закладах села, та 

працівників підприємства). 

 Тваринництво представлене такими основними галузями як, свинарство, 

вівчарство і птахівництво(ПрАТ «Добробут»,ППАФ «Вікторія»). 

Заходи: 
Для збільшення конкурентних можливостей агропромислового виробництва 

та з метою розвитку інфраструктури аграрного ринку передбачається: 

- поліпшувати якість виробленої агропродовольчої продукції до міжнародних 

стандартів; 

- розширювати обсяги зберігання та переробки агропродовольчої продукції 

безпосередньо на місцях її вирощування; 

- оновлювати технічні та технологічні засоби виробництва 

сільськогосподарських підприємств за рахунок залучення інвестицій та 

запровадження інноваційних технологій; 

- розвивати ринкову й соціальну інфраструктуру в сільської місцевості. 

Критерії  
Розвиток галузі сільського господарства в цілому сприятиме поліпшенню 

соціальної та інженерної інфраструктури сільської місцевості, збереженню та 

створенню нових робочих місць, покращенню умов життя і праці селян. 

Проблеми 
Наслідки фінансової кризи, політична криза та загострення ситуації на Сході 

країни вплинули на погіршення фінансового стану корпоративного сектора 

економіки, різке зменшення прибутковості і кредитоспроможності підприємств, 

підвищення вартості запозичень позначилися на здатності виконувати поточні 

зобов’язання та безпосередньо вплинули на уповільнення інвестиційної діяльності.  

Розвиток сучасної економіки  неможливий без активізації інвестиційної 

діяльності, пошуку та залучення надійних інвесторів, які б розміщували свої 

інвестиції на довгострокові терміни, забезпечуючи цим стабільний розвиток 

реального сектора економіки. 
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Визначено основні економічні та соціальні проблеми, які потребують 

допомоги держави: 

 покращення стану закладів освіти, охорони здоров'я, соціального 

захисту населення та культури, зокрема, в сільській місцевості;  

 водопостачання та якість питної води. Водопроводи мають 

слаборозвинену вуличну мережу, низький рівень технічного та профілактичного 

обслуговування, обладнання потребує заміни,  що  впливає на якість питної води.  

 покращення технічного стану об’єктів водовідведення шляхом  

послідовного здійснення комплексу заходів для приведення каналізаційних мереж 

до належного стану;  

 проведення капітального та поточних ремонтів доріг загального 

користування. 

 

Заходи  
 
З метою реалізації Програми у період 2019 – 2020 років Новомар’ївська  

сільська рада об’єднаної територіальної громади буде працювати за 
наступними напрямами:  

 
 

 розвиток соціально-культурної сфери, охорони здоров'я, збереження 

історико-архітектурної спадщини, використання субвенцій з державного бюджету 

на соціально-економічний розвиток, місцевого бюджету: 

  культура: 

відновити у 2020 році проведення на території громади Всеукраїнського 

фестивалю «Мій рідний край»; 

започаткувати у 2020 році проведення фестивалю серед закладів культури та 

аматорських і народних колективів , які входять до складу громади; 

започаткувати серед старшокласників фестиваль - огляд аматорських 

театральних гуртків «Стежками Корифеїв». 

фізична культура та спорт: 

         підтримувати у належному стані існуючу матеріально-технічну базу 

(спортивні зали шкіл, стадіони, спортивні майданчики); 

 продовжувати проведення футбольних змагань «Кубок Господарів» на базі 

Новомар'ївського опорного навчального закладу; 

  симстематизувати проведення сортивних змагань з міні-футболу, волейболу, 

баскетболу на базі дитячо-спортивного комплексу «Дивосвіт», с. Новомар'ївка ; 

 започаткувати проведення змагань зі спортивного орієнтування на базі 

оздоровчого табору «Лісова казка» с. Миролюбівка. 

          освіта: 

            ремонт дошкільного навчального закладу «Джерельце» (ремонт даху, 

поточний ремонт  приміщення,   поточний ремонт та технічне обслуговування 

електричного устаткування будівлі). 

 ремонт системи опалення ДНЗ с.Обухівка 

поточні ремонти загальноосвітніх навчальних закладів; 



 7

покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів, дитячого 

табору відпочинку «Лісова казка»; 

          охорона здоров'я: 

 забезпечення сільської лікарняної амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини, ФАПів необхідними медикаментами, телемедичним обладнанням для 

надання невідкладної допомоги та проведення обстеження населення з метою 

виявлення та профілактики захворювань; 

соціальний захист: 

продовження роботи по облаштуванню об’єктів безперешкодним доступом 

для осіб з обмеженими можливостями; 

експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури і технічних засобів 

системи централізованого оповіщення та поповнення матеріального резерву; 

продовження роботи з поновлення реєстрів для постановки на квартирний 

облік дітей-сиріт та дітей під опікою; 

продовжувати соціальний супровід сімей, що опинились в складних життевих 

обставинах. 

 

Критерії 
 покращення умов надання медичної допомоги населенню, створення 

умов для якісного, доступного отримання медичних послуг, посилення 

профілактичної спрямованості медицини; 

 покращення умов навчального процесу, збереження існуючої мережі 

закладів освіти  забезпечення якісною системою загальної середньої освіти; 

 поліпшення якості культурно-мистецьких послуг, збереження 

культурних цінностей; 

 забезпечення населення якісною питною водою та стабілізація 

екологічної ситуації; 

 

 
4.2. СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ПРІОРИТЕНОГО РОЗВИТКУ  
МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ 
 

4.2.1.Розвиток споживчого ринку 
Упродовж останніх чотирьох років прослідковується тенденція щодо 

активного розвитку мережі об’єктів торгівлі. Станом на 01.08.2019 року   на 

території сільської ради налічується 19 об’єктів торгівлі. Мережа закладів 

громадського харчування налічує  3 об’єкти на 70 посадкових місць кожен.  

Динаміка  обсягів обороту роздрібної торгівлі свідчить про його зростання. 

        В обсязі продажу продовольчих товарів найвища частка припадає на тютюнові 

вироби, алкогольні напої, кондитерські вироби, пиво, м’ясопродукти, молоко та 

молокопродукти, плоди і ягоди. 

 

Цінова ситуація на споживчому ринку   
Робота сільської ради спрямована на забезпечення стабільної цінової ситуації 

на ринку продовольчих товарів та попередження випадків безпідставного 

підвищення цін на основні види продовольчих товарів. З цією метою здійснюється 
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моніторинг цін  на споживчому ринку, проводиться роз’яснювальна робота серед 

суб’єктів підприємницької діяльності  щодо дотримання граничних розмірів 

торгівельних надбавок. 

Не дивлячись на позитивну динаміку зростання обсягів роздрібного 
товарообороту та обсягу реалізації послуг, залишаються проблемні питання, 
що стримують розвиток споживчого ринку:  

- зростання  цін на продовольчі товари, відсутність дієвого контролю за 

їх формуванням; 

- зменшення купівельної спроможності населення; 

Цілі та пріоритети  
Основною метою розвитку споживчого ринку села є задоволення попиту 

населення на товари, в тому числі першої необхідності, та різноманітні споживчі 

послуги в повному обсязі й відповідної якості, формування оптимальної 

інфраструктурної мережі з урахуванням чинних нормативів забезпечення 

мешканців об’єктами торгівлі та побуту, кращого світового досвіду.  

Для цього необхідно вирішити пріоритетні завдання: 

 забезпечення продовольчої безпеки населення, недопущення перебоїв в 

забезпеченні основними групами продовольчих товарів; 

 організація торгівлі першочерговою групою товарів безпосередньо у 

віддалених селах об’єднаної громади. 

 
Основні завдання та заходи на 2019-2020 роки: 

 забезпечення реалізації державної політики у сфері послуг, спрямованої 

на вдосконалення торговельного та побутового обслуговування населення, 

наповнення споживчого ринку  якісними та доступними за ціновими пропозиціями 

товарами і послугами; 

 недопущенням випадків безпідставного зростання цін і тарифів на товари 

та житлово-комунальні послуги; 

 

5.2.Розвиток освіти 
На початок 2019-2020 навчального року на території сільської ради 

функціонують 1 опорний навчальний заклад І-ІІІ ступенів, 1 загальноосвітня школа 

I-III ступеня, 2 загальноосвітні школи I-II ступенів в якох навчається 343 дитини. 

Дошкільна освіта представлена 4 ДНЗ, вихованням у яких охоплено 82 дитини. 

На даний час підвезення дітей та педагогічних працівників здійснюється 4 

шкільними автобусами, які передано на баланс сільської ради для виконання 

самоврядних повноважень.  

Загальноосвітні школи забезпечені мультимедійним обладнанням (крім 

Кам’яно-Костуватої), також підключено до мережі Інтернет. 

Для збільшення відсотку охоплення позашкільною освітою  дітей у сільській 

місцевості відкрито гуртки БТШЮ на базі Новомар’ївського опорного навчального 

закладу.  
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Соціальний захист окремих категорій сімей забезпечується шляхом їх 
матеріальної підтримки через надання різних видів державної допомоги 

 

На території сільської ради  проживає            багатодітних сімей, в яких 

проживає        дитина. 

    інвалів ,     учасника бойових дій (    -афганці;   – учасники АТО),    - 

учасників війни,       дітей війни.  

 

Заходи  

На усіх етапах реалізації Програми сільська рада буде працювати над: 

З метою попередження сімейного неблагополуччя сільська рада спільно з 

іншими суб`єктами соціальної роботи  здійснюють виявлення, облік та надання 

допомоги сім`ям з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах.   

Забезпечено проведення заходів для дітей, молоді, різних категорій населення, 

сімей з метою формування відповідального батьківства, пропаганди здорового 

способу життя, профілактики негативних явищ та соціально небезпечних хвороб. 

 

задоволенням потреб сім’ї у дошкільних закладах шляхом розвитку мережі 

дошкільних навчальних закладів (груп), організації різних форм охоплення дітей 

дошкільною освітою; 

підвищенням престижу сім’ї, посиленням орієнтації на шлюб та 

відповідальне батьківство шляхом проведення інформаційно-просвітницьких 

програм, акцій та інших заходів; 

підвищенням престижу сім’ї та утвердженням пріоритетності сімейних 

цінностей шляхом проведення, конкурсів, акцій, сімейних свят та інших заходів; 

вихованням у дітей та молоді любові до рідної землі та поваги до історичної 

спадщини свого багатонаціонального народу шляхом залучення їх до участі в 

обласних та районних культурно-мистецьких заходах; 

здійснення додаткових заходів щодо соціального захисту осіб, які 

переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення 

антитерористичної операції; 

сімей військовослужбовців, які загинули під час проведення 

антитерористичної операції;  

військовослужбовців та працівників правоохоронних органів, які брали 

участь у проведенні антитерористичної операції, за рахунок коштів місцевого 

бюджету. 

Здійснення заходів, спрямованих на забезпечення соціального та правового 

захисту сім'ї, у тому числі соціальної підтримки сімей з дітьми, малозабезпечених, 

багатодітних та сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах. 
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Критерії 

 підвищення престижу сім’ї та посилення сімейних орієнтацій 

населення; 

 зміцнення шлюбу, зниження рівня розлучень; 

 збільшення кількості сімей, у яких виховується двоє та більше дітей; 

 розширення можливостей поєднання сімейних обов’язків та 

професійної діяльності як жінок, так і чоловіків; 

 підвищення рівня відповідальності батьків за утримання, виховання та 

розвиток дітей, їх життя та здоров’я; 

 залучення громад до допомоги сім’ям, дітям та молоді. 
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Додаток 3 

 
 

Перелік  (цільових) Програм, 
 

які пропонуються до виконання з використанням коштів місцевого  бюджету 
 в 2019-2020 роках 

 
№ 
п/п 

Назва програми, коли та яким документом затверджена, 
строк виконання 

Орієнтовні 
обсяги 

фінансування, 
тис.грн. 

2019  
рік 

2020 
рік 

1. Програма відпочинку та оздоровлення дітей на період 2019 -

2020 років 

  

2. Програма розвитку дорожнього руху та його безпеки на 

період до 2020 року. 

  

3. Програма забезпечення населення якісною питною водою на 

2019-2020 рр.  

  

4. Программа поводження з твердими побутовими відходами 

до 2020 року   

  

5. Програма розвитку  автомобільних доріг загального 

користування на 2019- 2020 роки. 

  

6. Програма розвитку освіти на 2019-2020роки.   

7. Програма  зайнятості населення на період до 2020 року.   

8. Комплексна Програма профілактики злочинності  та 

вдосконалення системи захисту конституційних прав і 

свобод громадян  на 2019-2020 роки 

  

9.  Цільова соціальна програма  протидії захворюванню на 

туберкульоз на період до 2020 року.  

  

10. Комплексна програма захисту прав дітей Братського району 

«Дитинство» на 2019-2020 роки. 

  

11. Програма відновлення модернізації та утримання об’єктів 

зовнішнього освітлення на 2019-2020 роки. 

  

12. Комплексна програма  «Турбота» на період до 2020року   

13. Програма охорони довкілля та раціонального 

природокористування  на 2019-2020 роки.  

  

14. Комплексна Програма  «Здоров`я нації » на  період 2020 

року. 

  

15. Комплексна програма захисту прав дітей «Дитинство» на 

2019-2020 роки. 
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Додаток 2 
до Програми 

 
 
 

ПАСПОРТ 

Програми економічного і соціального розвитку  
Новомар’ївської сільської ради на 2019-2020 р.р.» 

 

       1. Програму економічного і соціального розвитку Новомар’ївської сільської ради на 2019-

2020 роки 

2. Програму затверджено рішенням сільської ради від 20.08.2019р. № __1_____ 

3. Ініціатор: Сільська рада. 

       4.  Відповідальні виконавці заходів Програми: сільська рада, виконавчий комітет сільської 

ради 

5. Строк виконання Програми: 2019-2020__________________. 

6. Прогнозні обсяги та джерела фінансування: 

 

 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування 

(тис.грн.) 

У тому числі 

   2019р. 2020р. 

Бюджети  

сільської ради 

в межах 

фінансового 

ресурсу 

   У межах 

фінансування 

У межах 

фінансування 

 

Інші джерела 

фінансування 

 

в межах 

фінансового 

ресурсу 

     

 

Всього 

в межах 

фінансового 

ресурсу 

     

 

 

 

 

Сільський голова                                  Т.М.Фесько 


